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GÊNERO %
Homens 46
Mulheres 54
Total 100

IDADE %
16 a 24 anos 11
25 a 34 anos 19
35 a 44 anos 21
45 a 59 anos 26
60 anos ou mais 24
Total 100

ESCOLARIDADE %
Ensino fundamental 28
Ensino médio 48
Ensino superior 24
Total 100

RENDA %
Até três salários-mínimos 31
Mais de 3 a 7 salários-mínimos 34
Mais de 7 salários-mínimos 26
Não respondeu 10
Total 100

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DO LEVANTAMENTO

Abrangência:
Moradores/ eleitores da cidade de São Paulo/SP

Período: 
25 de outubro de 2024

Entrevistados: 
1022 moradores/ eleitores da cidade de São Paulo/SP

Método:
Pesquisa quantitativa com entrevistas pessoais aplicadas a 
partir de questionário estruturado com abordagem 
telefônica automatizada URA (unidade de resposta audível) 
O plano amostral foi ponderado por cotas de gênero, faixa 
etária e grau de instrução proporcionais ao universo de 
eleitores da cidade de São Paulo/SP, segundo dados do TSE 
de setembro de 2024.

Área de abrangência da amostra:
A área de abrangência da coleta é formada pela cidade de 
São Paulo/SP. 

As perguntas cujas somas das porcentagens não Obs.: 
são decorrentes de arredondamentos.% 100totalizam 
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Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Ensino 
fundamental

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de         
5 SM

Ricardo Nunes 48 54 40 41 37 53 52 51 45 54 47 48 49 50
Guilherme Boulos 40 38 48 43 52 38 39 42 37 32 46 41 43 44
Branco/Nulo 8 6 8 11 7 8 5 7 13 11 5 7 8 4
Não sabe 4 2 4 5 4 2 4 0 5 4 2 3 0 2
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Idade Escolaridade Renda

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO

Gênero

48

40

8

4

0 10 20 30 40 50 60

Ricardo Nunes

Guilherme Boulos

Branco/Nulo

Não sabe

No próximo dia 27 de outubro acontece o segundo turno da eleição para prefeito. Se a eleição para 
prefeito fosse hoje, em quem você votaria? 
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Totais "Válidos"
3+ 58
3- 52
3+ 48
3- 42

Branco/Nulo 8

Não sabe 4

Total 100 100

Guilherme Boulos

Margem de erro

48 55

40 45

SIMULAÇÃO DE VOTOS VÁLIDOS

Ricardo Nunes
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Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Ensino 
fundamental

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de         
5 SM

Está totalmente 
decidido

87 90 85 85 87 89 86 92 74 85 91 83 93 92

Ainda pode mudar 
de opinião

9 8 10 8 11 9 9 6 17 10 8 12 6 6

Não sabe 4 2 5 7 2 2 5 2 9 5 2 5 1 2
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Gênero Idade Escolaridade Renda

GRAU DE DECISÃO DO VOTO 

87

9

4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Está totalmente decidido

Ainda pode mudar de
opinião

Não sabe

Em relação a essa opinião que você tem hoje, você diria que:
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Não sabe 2

7

92

Em relação a essa opinião que você tem hoje, você diria que:

Guilherme 
Boulos

Ricardo Nunes

Está totalmente decidido 

Ainda pode mudar de 
opinião

GRAU DE DECISÃO DO VOTO 

93

2

5
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Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Ensino 
fundamental

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de         
5 SM

Aprova 37 39 34 31 24 38 40 48 35 46 35 41 36 37
Desaprova 51 50 52 57 65 51 45 43 44 40 55 47 53 56
Não sabe 12 11 13 13 11 11 15 9 22 14 10 13 11 7
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

IdadeGênero RendaEscolaridade

APROVAÇÃO DO PREFEITO

37

51

12

0 10 20 30 40 50 60

Aprova

Desaprova

Não sabe

O (a) Sr.(a) aprova ou desaprova a maneira como o prefeito Ricardo Nunes está governando a 
cidade de São Paulo? 
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(11) 4979-6944 
contato@abcdados.com.br 

www.abcdados.com.br
@abcdados.pesquisa


